## 2013年5月10日 / 星期五 / 责任编辑 / 李群 / 金邦寅 **VEEKLY** 市民热线 :66886688



# 2013 瑞安婚博会 周末与您相约市府广场

记者 朱程芬

由本报主办的2013年瑞安婚博会,本周末在市府广场盛大开幕。以你我牵手,演绎幸福为主题的本届婚博会,致力于打造空前规模的婚嫁全品类盛宴,让新人买到称心如意的婚庆用品,挑选到更合适的婚礼服务企业少烦心、少花钱、多实惠,更有主办方特别策划的大型现场相亲活动。

本届婚博会云集婚纱摄影、车行、酒业、电器、化妆等十多类与婚庆相关产业的商家参展,为瑞城准新人们奉献一站式婚庆盛宴。如此多的参展商,如此大的规模,观展的您少不了眼花缭乱,下面就先让记者带您一探究竟。



#### 来就有礼 给力抽奖惊喜等着你

参展商家鼎力支持本次婚博会,提供了给力产品作为活动抽奖环节的大奖。比如,价值百元的糕点、名酒,价值上千元的婚纱摄影套装 婚博会现场将安排多场演出,采用抽奖方式,从现场抽取百名幸运观众,最高可获得价值5999元的天长地久婚纱摄影婚纱套

只要您在活动期间莅临现场,就有机会凭活动入场券成为幸运大奖得主。 这对于正在准备婚礼的准新人们,绝对 是个不小的诱惑。

另外,只要您是准新人,并致电 65852098,获得通关暗号,即可凭此 暗号到婚博会现场指定摊位上,领取专 属礼品。



#### 新车上市发布会 耀动婚博会

全新梅赛德斯 奔驰 A 级车即将来袭 5月11日19时,婚博会现场,将有奔驰 A 级车发布会闪耀登场,带你首睹 芳容。据了解,奔驰 A 级车拥有面向未来的造型设计、十足的灵活性,震撼人心的性能,舒适性与安全性的完美融合,让你感受激扬澎湃的时代脉搏,与热情动感的80后、90后共同引领潮流。

为助力2013年瑞安婚博会 同时也为庆祝奔驰 A 级车全新上市 ,特推出零首付特惠方案 ,只要付10%押金 ,全新奔驰 A 级车就能开回家。

瑞安红升奔驰诚邀您来市府广场婚博会现场,参加全新梅赛德斯 奔驰 A级车上市发布会现场,零距离接触这款奔驰旗下最年轻化、运动化的车型。



### 商品丰富,商家优惠力度空前

据活动组委会介绍,本次婚博会期间,各参展商纷纷推出优惠活动,优惠 力度空前。

活动期间,贵州茅台葡萄酒全场8 折优惠,红卡系列酒特价优惠。西凤酒 15年、6年陈酿,全场享8折优惠(包 括霍克斯湾精品红酒系列)。酩轩酒庄 的智利天娜进口红酒普通级(原价168 元)婚博会现场98元,珍藏级(原价 268元)婚博会现场188元,现场直接 购买5箱送1箱,现场婚宴用酒下单立 返200元。展位上还将开展品酒活动, 欢迎爱酒者前去一品。

温州繁荣电器鼎力支持本届婚博会,在活动期间,购格力空调送格力空气净化器,购大金空调、夏普彩电送飞利浦生活电器,购长虹空调、长虹彩电送美的生活电器;另外,更有10万元现金券现场派送。

电星家电广场将有西门子(冰箱、 方见员 洗衣机、厨卫)、美的、海信等多个品 之力。 牌参展。凡在活动期间电话预约的客户 均可到现场获得精美礼品一套以及302 尽在: 元现金抵用券。另外,西门子产品在活 场婚帽

动期间更有多重优惠回馈广大新老客户,凡购西门子冰箱+洗衣机+厨卫5件套以上送西门子热水器,并可现场参加团购活动,购2套以上6.8折、5套以上6.5折、8套以上超值特价。上之屋生活馆,全场品牌餐具7.8折优惠。

另外,爱妮国际婚纱摄影、琴琴化 妆品、禾田喜铺、雪花啤酒、浙江九珠 潭酒业有限公司、海日贝诺化妆品、欧 艺美甲化妆培训学校等商家都将亮相婚 博会现场,带来多重优惠惊喜。

本届婚博会上,本报 相亲相爱 栏目也会坐镇现场,展出多名优质单身男女青年的资料,而栏目负责人也将在现场接受相亲报名及信息咨询。如果你在这里能遇见心仪的他(她),在征得双方同意后,相亲相爱 栏目将会牵线安排双方如面,并助您一臂

更多精彩内容, 尽在本周末市府广 场婚博会!



